

“海峡两岸优质男科技术体验行”系列报道二

本周两岸专家 为你共解“男”题

6月1日台北医学大学与南京建国男科医院联合启动“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”。服务年期间,双方拥有的多项男科前沿技术将实现共享。该活动一经推出就引起强烈反响,不少读者致电《健康周刊》希望了解更多与新技术有关的信息。为此,“体验行”应运而生——如果你想体验60年来两岸的优质男科成果,都可报名参加“体验行”。

“体验行”报名火爆,
本周报名请留下病情简述

“体验行”上周一正式启动,但直到周五还陆续有十多名读者报名。由于报名者众多,我们只能综合病情、经济情况等各项因素,从中挑选出最需要帮助的几位。对此,参与筛选的南京建国男科副院长杨保民表示,暂未入选者,他们将保留其报名信息,待今后再推出类似体验项目时,将其纳入候选名单。

为使报名工作高效率展开,本周起,请在报名时留下年龄、病情简述(患病多久、症状、接受过何种治疗、有无其他疾病)等信息。报名可拨打免费热线96060,或发短信至我们的短信平台。江苏移动用户发短信内容到10620170881、江苏联通用户发短信内容到10620170271、江苏电信用户发送到10620170631,移动和联通均免费发送,电信为0.5元/条。



现场回放

29岁小伙成首位体验者

“三年前发现有前列腺炎,一直在吃中药治疗,症状改善后就没继续治了,现在又有些不舒服,小便不舒畅、排尿不尽,偶尔出现尿频。”上周四,29岁的夜班工人小林,在记者的陪同下一起前往建国男科,成为活动的首位体验者。负责接诊的丁学刚主任在详细了解小林的病情后,建议其先做前列腺液常规检查及细菌培养,这两项检查也是免费的,第一项主要看是否有前列腺炎,第二项主要看前列腺炎是无菌性的还是细菌性的,明确这个可指导后面的用药。如果是细菌性的,抗生素一般要使用4~6周,如果是无菌性的,抗生素使用2~4周。”

通过一系列相关检查后,小林顺利走进了治疗室,接受了45分钟的腔内介入靶

向通导术治疗。治疗结束后,丁主任认真交代了今后的治疗注意事项,并叮嘱小林戒掉爱喝酒的坏习惯,多喝水勤排尿,周六来复诊,因为细菌培养的结果要48小时后才出来。

本期体验项目 聚焦性功能障碍

每期“体验行”将针对不同病种征集体验者,而体验者可免费体验与该病种相关的一些治疗项目。同时,还可在南京建国男科医院免费建立健康档案。本期的体验项目是“动脉血管激活技术治疗性功能障碍”。这项技术的特点何在?杨保民介绍说,动脉血管激活技术是采用仪器施治于阴茎及其相关穴位,对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。

快报记者 李鑫芳

■特别介绍

本周末台湾男科专家 来宁为你解“男”题

6月27日,台湾男性学会副会长、台湾彰化基督教医院云林分院泌尿科主任吴盛川医师,将来宁与南京建国男科的专家进行交流学习。届时,两岸专家将为南京患者共解“男”题(主要针对前列腺炎、性功能障碍)。由于接诊人数有限,《健康周刊》经多方协调为读者争取到两个名额。现在报名即有机会与两岸专家面对面。

神奇! 自来水管里竟流出矿泉水

■五重十二层净化:去除自来水中的菌、氯、重金属、有机物

你相信吗?将洗完拖把后含有各种细菌和脏东西的黑色污水经过水益生五核超能净水机的处理后,竟然瞬间流出清澈香甜的弱碱性小分子团水,当工作人员当场拿起杯子接水并一口喝下时,现场所有的群众全部惊呼起来,一时间,人们都惊呆了!这是昨日,笔者在水益生体验店中看到的惊人一幕。

当笔者接了一杯经过水益生超能净水机处理过后拖把水后,发现水质清澈透亮,没有一丝杂质。鼓起勇气尝到嘴里,竟然觉得水中有一丝甘甜,就像我们平时所喝的矿泉水一样。工作人员向笔者展示了国家相关部门的权威检测报告,在报告上的数据中,笔者发现,经水益生超能净水机处理过的水质质量已经完全超越矿泉水,这一成果表明,国人也能像欧美国家的家庭一样能够使用上高品质的饮用水。

你家的自来水,生病了吗?

笔者清楚的记得,在三年前一位欧洲的同行来到中国时说的一句话,他说:为什么中国人喝的水和冲厕所的水都是一样的?而在欧洲,饮用水和生活用水是完全分开的,而



诱发传染病。

自来水多数呈弱酸性,而人体健康的体液应呈弱碱性,长期饮用酸性水,会形成酸性体质,导致多种慢性疾病产生。

人每天至少需要饮用2500ML的水,如果连长期饮用的水都已经“生病”,人能不生病吗?

弱碱性小分子水,保护全家健康

水益生超能净水系统,采用国际最新专利技术,对家中自来水进行五级十二层过滤,将自来水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质有效滤除,完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》,另外,它最突出的科学贡献在于,将水分子通过超滤分子筛打碎,重组为只有0.01微米弱

■最新科技成果:家用“微型净水厂”走进千家万户

水益生改变食物,尝得到

●水果和蔬菜

在食用、烹饪或者贮藏蔬果前,把它们浸泡在水益生超能水中5~10分钟,可以去除果蔬表面农药残留。而且吃起来更甜更松脆,即使放在冰箱一周依然能保持新鲜。

●泡茶、煲汤,煮米饭

用冷水可泡茶,并且相比普通自来水能保留更多营养,茶色清亮,口感明显香醇;煮饭和煲汤,不仅能去除大米的有机物残留而且米饭更加松软,口感香甜,而汤则更加浓郁,香飘四溢,并能增加营养成份的吸收。

水益生改变身体,感觉到

●抽烟、喝酒 不易醉不会累

水益生超能水能迅速中和烟酒产生的大量酸性物质,调节人体酸碱度,清除自由基。饮用之后能明显感觉到嗓子不会干燥,痰也少了,喝酒后胸闷、头疼、胃里难受的感觉也没有了,酒量明显提高。长期饮用水益生,清烟毒、解酒毒、排血毒,养肺护肝,防“三高”。

水益生改变容貌,看得到

●降脂、瘦身和减肥

水益生直饮水能更好地去除身体垃圾,并且加快新陈代谢,降低血脂,清除皮肤及血液中多余的脂肪。而且小分子水更容易被皮肤所吸收,瞬间补充皮肤所缺水份,每天用水益生超能水洗脸,水水嫩嫩、白里透红,而且不会生痘痘哟,如果您想身材更苗条,容貌更美丽,那就多喝水益生吧!

水益生康复疾病,做得到

水益生活性水呈弱碱性,且呈小分子团性质,长期的饮用能帮助体内的酸碱平衡,增加胰腺及身体各部位细胞活力,对由于酸性体质引起的痛风、结石、三高、便秘、肥胖、糖尿病以及心血管等问题有很好的功效。连续饮用一个月左右,“三高”症状即能明显好转,糖尿病并发症也能得到有效控制。

大品牌,更权威 售后服务更贴心

凡安装水益生家庭超能净水系统的消费者,自安装之日起可享受:

- 一、免费上门安装、调试
- 二、一年内免费维护保养一次
- 三、家庭超能净水系统各零部件享受两年免费质保服务
- 四、过质保时间范围,享受终身保修服务

响应国家号召,致力改善全民用水健康

拨打电话订购享受巨额优惠体验

为了全面改善居民饮水水质,让更多的消费者用上具有弱碱性、小分子团、富含各类有益矿物质的健康好水,水益生厂家协同国家相关部门正式启动“全民健康用水计划”。6月22日至25日,凡电话订购的消费者均可享受巨额的优惠。南京地区市民可拨打**025 81531222**预约报告体验,同时享受免费上门安装服务。(本公司内工作人员及家属不得参与此次活动)

抵用券限量发放100张,数量有限,先订先得,发完即止!

孕期高血压 成为准妈妈最危险疾病

“孕期高血压病已成为孕产妇高危病症的常见病”。近年来由于贫困地区的医疗条件限制,孕产妇的保健意识薄弱,导致农村地区特别是贫困边远地区的孕产妇死亡率和婴儿死亡率仍然很高。因此,中国扶贫基金会与美赞臣营养品(中国)有限公司联手主办了“爱心医疗培训营”活动。

遗传、营养因素是孕高症“嫌犯”

由于孕高症的发病原因尚不清楚,因此难以完全避免。一般认为与遗传关系较大。有人认为,早期对胎儿进行遗传做图,是一个可以早期诊断胎儿的好方法。如果您的母亲或是您老公的母亲有孕高症,那么您发生该病可能性就相对较大。在日常饮食上,如果营养不均衡,盐分的摄入量过高,蛋白质的摄入量过低,缺乏维生素C、维生素E、钙等都容易导致孕高症的发生。

重视产前检查,及早发现病情

按规律,产前检查一般从怀孕后3个月开始进行,在怀孕7个月以前,每月检查一次,怀孕8~9个月期间,每两周检查一次,在怀孕最后一个月时,每周都得检查

一次。有高血压的孕妇,应该增加产前检查的次数,最好在怀孕7个月以前至少每月检查一次,怀孕7个月以后,每周检查一次。

患病准妈妈要合理饮食

妊娠高血压准妈妈的病情同日常吃什么、怎么吃密切相关,热能摄入太多,蛋白质、各种维生素等摄入不足,都会使病情加重。因此,孕妈咪合理安排饮食,对病情的发展非常关键。

特别是孕前超重的孕妈咪,要尽量少吃或不吃糖果、点心、甜饮料、油炸食品及高脂食品。孕妈咪整个孕期以不超过自身体重12公斤为宜。少吃动物性脂肪,而以植物油代之,每天烹饪用油大约20克。这样,不仅能够为胎宝贝提供生长发育所需的必需脂肪酸,还可增加前列腺素合成,有助于消除多余脂肪。禽类、鱼类蛋白质可调节或降低血压,大豆中的蛋白质可保护心血管。

孕妈咪要保证每天喝牛奶,牛奶和奶制品含丰富而易吸收的钙质,是补钙的良好食物,以低脂或脱脂的奶制品为宜。研究表明,孕妇增加乳制品的摄入量可减少妊娠高血压的发生。

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

淮安读者问:

我们结婚一年半,婚后的性生活很不如意,老公总是很快射精,最长的一次仅有2分钟,我说他是早泄,可他自己觉得没有问题。现在我根本不想进行性生活,我们关系也不大好。他这种情况能治好吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

根据您所述的情况,您爱人考虑为早泄。性生活是夫妻双方的事情,夫妻之间要注意沟通,妻子要做到鼓励、体恤丈夫。早泄并非“不治之症”,建议您爱人及早到专科医院进行规范治疗。早泄患者的阴茎神经比较敏感,尤其是阴茎头的感觉神经兴奋性比正常人高,以至性生活时射精潜伏期与射精反射弧较短,易诱发过早射精。

“海峡两岸优质男科技术(江苏)服务年”正在我院进行,海峡两岸男科专家联合推荐治疗早泄的“阴茎神经敏感降低术”,该技术属我院全国首创,术后,可显著提高患者生活质量。自该技术在我院临床应用以来,已为万余名早泄患者解除困扰。

苏州读者问:

我近期查出患有前列腺炎,我听人家说患有前列腺炎时最好不要有性生活,请问专家,患有前列腺炎需要禁欲吗?

南京建国男科医院主任医师程双管:

很多前列腺炎患者都有这样的认识,他们认为如果在患病期间还进行性生活的话会使前列腺处于充血状态,这样会加重病症,因此很多患者干脆就不过性生活了。事实上前列腺炎患者禁欲并不好,若性欲望不能满足反而会致前列腺充血加剧,加重慢性前列腺炎症状。规律的性生活不仅不会伤害前列腺,还可以保持前列腺正常的新陈代谢,减少平时的性冲动,有利于前列腺功能的恢复并加速炎症的消退。